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Ve městě se objeví na několika místech nová zeleň. Radnice získala dotaci na zlepšení 

životního prostředí z projektu s názvem „Zeleň do Havlíčkova Brodu“, který se zaměří 

na obnovu veřejného prostoru a veřejné zeleně ve 4 lokalitách přímo ve městě a 

pasportizaci dřevin v majetku města. 

Dlouholetým problémem je zhoršující se stav habrů v ulici Pražská, jejíž obyvatelé již několik 

let žádají řešení situace. Roste tady celkem 12 habrů obecných, které vzhledem ke svému 

zdravotnímu stavu nemají perspektivu dalšího růstu, a proto budou pokáceny. Již během 

podzimu budou nahrazeny 38 novými habry s úzkou korunou. Zásah bude zásadní, ale 

s ohledem na zdravotní stav a nutnou obměnu stromů nezbytný. 

Další revitalizovanou plochou bude dvůr Staré radnice, kde vznikne nová odpočinková zóna. 

Město tady vysadí 10 stromů - javorů babyk, okrasných třešní a muchovníků. Prostor budou 

dotvářet popínavé rostliny, na jaře kvetoucí cibuloviny a mobiliář. 

Obnovou projde rovněž plocha vedle Městského úřadu V Rámech. Zde bude pokáceno 

5 stromů, které jsou ve špatném zdravotním stavu, proschlé a poškozené. Nahradí je 2 stromy 

nové, 46 keřů a růžově kvetoucí kakosty. Plocha bude doplněna o lavičky.  

Čtvrtý prostor, který čeká na nový kabát, je zahrada u domova pro seniory v ulici Reynkova. 

Na rozsáhlé ploše zahrady bude vysázeno 101 stromů a 916 keřů a mezi nimi množství 

různých ovocných dřevin. Zahrada bude v dalších fázích doplněna o mobiliář, následovat 

budou plastiky, květiny, atd.  

Součástí projektu je i zmapování zeleně v majetku města. Dojde k přesnému určení druhů 

dřevin, popisu jejich stavu a vlastností. Pasport zeleně bude sloužit jako podklad pro údržbu a 

péči o dřeviny, zejména správcům zeleně, tj Technickým službám Havlíčkův Brod. 

Realizaci projektu provádějí 3 odborné firmy od května 2015 do jara 2016. 

Projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí České republiky a MŽP v 

rámci národního programu Zeleň do měst a jejich okolí. Celkové náklady projektu činí více 

než 5.800 tis.  Kč. Státní fond životního prostředí ČR přispívá na realizaci projektu částkou 

zhruba 4.650 tis.  Kč. Příspěvek fondu činí 80% procent celkových nákladů projektu. 



Další informace o projektu včetně kompletní projektové dokumentace jsou zveřejněny na 

webových stránkách města www.muhb.cz v záložce „Investice a podnikání“ - „Projekty 

podpořené EU a národními programy“. 
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